



全国职业教育先进单位
国家中等职业教育改革发展示范学校

请输入搜索关键词

- 网站首页
- 学校概况
- 新闻中心
- 机构设置
- 德育工作
- 招生就业
- 政策文件
- 信息公开



新闻中心

- 学校新闻 >
- 部门快讯 >
- 教育资讯 >
- 媒体报道 >

联系我们

学校地址：江苏省盐城市青年东路
学府路1号
电话：0515—88878779
传真：0515—88878881
邮编：224051
网址：<http://www.ycswgz.com>

学校新闻

当前位置: 首页 >> 新闻中心

“以学生为中心”教学理念大学习、大讨论、大整改主题系列活动：英语课程及有效教学研讨会

来源：教务处 作者：沈安琴 发布日期：2021-05-23 阅读次数：[273]

为全面提高英语课堂教学质量，落实立德树人根本任务，发展英语学科的核心素养，推动英语教学改革，并有效性，5月18日下午，学校在行政楼录播教室召开了英语课程思政建设以及有效教学的研讨会。学校党委书记龙，副校长朱余清，教务处处长宋俊苏及英语教研室全体教师参加了本次会议。



本次研讨会的主题是以学生为中心，以生为本、以人为本的教学改革。会上针对我校学生的实际情况，组织讨论：如何将“课程思政”有效融入到英语教学中、如何提高升学班级学生英语成绩、结合英语学业水平测试，数学等。



英语教研室沈安琴汇报了英语教研室的建设情况，布置了英语教研室当前工作，以及结合自己所任教班级“课程思政”有效融入到英语教学中和如何提高专转本学生英语成绩的建议。教师代表陈震宇、丁海英、滕官群、苗何提高学生英语学习成绩，怎样润物细无声地在教学内容中融入思政元素，谈了自己看法。

朱校长根据学校英语教学实际情况，对英语教学提出了五方面的要求：以学生为中心，鼓励学生多说、多读、多写、多练；制定五年一贯制教学计划；团队协作、群策群力，开发教案、课件等教学资源，实现资源共享；认清英语课程的特别中西方文化差异；建议英语教师加强对外交流，强化自己的语言交际能力。

孙书记在听完英语教研室教师代表发言后，对英语教学提出明确的要求，教师要认清职教英语教学工作的重要性，职业教育的基础教育，就业教育已逐渐变为生涯教育；教师要爱课、爱生、爱课堂，要以教师的人格魅力去吸引学生；学要以学生为中心，基于学生的起点教学，因材施教；英语教学结合时事，教学中充分挖掘思政元素；教师在教研教学，注重自身专业成长。





盐城生物工程高等职业技术学校(江苏联合职业技术学院盐城生物工程分院、盐城市农村干部学院、盐城农业职业学校)

电话: 0515 - 88878779 | 传真: 0515-88878881 | 邮箱: ycswgz@163.com

地址: 江苏省盐城市青年东路学府路1号(可乘B支1、35路公交车直达) | 邮编: 224051

©2008-2022 Ycswgz.com 版权所有 苏ICP备08017100号-5 | 公安部备案号: 32090202001023



官方微信